KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

2011. évi beszámolóhoz

I.

Általános rész

1. Az önkormányzat által ellátott feladatok értékelése

Az önkormányzat az egészséges ivóvíz-ellátásról saját tulajdonú ivóvízrendszerrel, 2011. június 30-ig a Tolna Víz- és Csatornamű Kft-vel kötött üzemeltetési szerződés alapján, 2011. július hónaptól önkormányzati tulajdonú Kft útján gondoskodik. 

Az óvodai nevelésről, a családi napközi működtetéséről, az általános iskolás gyermekek oktatásáról a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött Társulási megállapodás alapján gondoskodik az Önkormányzat. Az óvodás, illetve az 1-4 osztályos gyermekek oktatása a Garay János Általános iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény sióagárdi tagintézményeiben, az 5.-8. osztályos gyermekek oktatása az iskola Szekszárd, Zrínyi utcai épületében folyik.

E körben az önkormányzat gondoskodik a fenntartói kötelezettségei, feladatai ellátásáról. 

Külön megállapodás alapján, 2011. évben rendezésre került a 2009. évi pénzügyi elszámolás során kimutatott tagintézményi hozzájárulás. A 2010. évi tartozás pénzügyi rendezésére 2012. évben kerül sor.
Az ellátandó kötelező feladatokon túl az önkormányzat támogatja a sióagárdi tagintézmény tanulóinak ingyenes tankönyv ellátását, az alapfokú művészetoktatást, a gyermekek erdei iskolai ellátását.   
Az egészségügyi alapellátásról az önkormányzat vállalkozó háziorvos útján, vállalkozási szerződés alapján gondoskodik. Az orvosi ügyeletről Szekszárd Megyei Jogú Várossal kötött társulási szerződés alapján gondoskodik az önkormányzat. A szintén az egészségügyi alapellátás körébe tartozó védőnői szolgálat működtetéséről főállású védőnő foglalkoztatásával gondoskodik az önkormányzat, aki – társulási megállapodás alapján- ellátja a fácánkerti körzeti védőnői feladatokat is. Önként vállalt feladatként biztosítja az önkormányzat az ingyenes vérvételt, a kislányok HPV oltását, a háziorvosi rendelő, valamint a fiókgyógyszertár üzemeltetését, egészségügyi szűrések szervezését.
A szociális alapellátás körébe tartozó önkormányzati feladatokról az önkormányzat a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint helyi rendelete alapján gondoskodik. E körben egyrészt ellátja a szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátási kötelezettségéből adódó feladatait, másrészt a személyes gondoskodás keretébe tartozó szociális ellátási kötelezettségéből adódó feladatait, melynek formái a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás, valamint a családsegítés és gyermekjóléti szolgálat. Az étkeztetésről az önkormányzat saját konyhája útján gondoskodunk. Szociális önként vállalt önkormányzati feladatként átmeneti kamatmentes kölcsönt nyújtott az önkormányzat a rászorulók részére, támogatta a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázatot, élelmiszersegély-programban vett részt.
A családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, valamint a házi segítségnyújtás ellátásáról Tolna Város Önkormányzatával kötött társulási szerződés alapján a Tolnai Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat útján gondoskodik az önkormányzat.
A közvilágításról való gondoskodás az önkormányzat számára a közvilágítási berendezések létesítését és üzemeltetését jelenti. E kötelezettségéről az önkormányzat az E-On Zrt. útján szerződés alapján gondoskodik. 

A helyi közutak fenntartásával kapcsolatos kötelezettségének az önkormányzat szintén igyekszik eleget tenni.

Az egyházi tulajdonban álló temetőrész, melyet a helyi egyházközség üzemeltetett, kezeléséről az egyház és az önkormányzat megállapodott. Az önkormányzat kezelésébe került egyházi temetőrésszel együtt így az önkormányzat, illetve az üzemeltető vállalkozó most már az egész temető felett „rendelkezik.” 2001. november 1-jén lépett hatályba az önkormányzat temetkezési rendelete, mely alapján vállalkozóval kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés alapján látja el ettől az időponttól ezt a feladatot az önkormányzat. 
Településüzemeltetési önként vállalt feladatokat is ellát az önkormányzat, mint a park- és játszótér fenntartás, veszélyes és elektronikai hulladékgyűjtés, lomtalanítási akciók, szúnyoggyérítések szervezése.  
A törvény az önkormányzat kötelező feladatai közé sorolja még a lakosság önszerveződő közösségeinek támogatását, az e közösségekkel való együttműködést. Az önkormányzat e feladatáról több területen és eltérő módon gondoskodik. A közművelődési feladatot felvállaló civil szervezetek számára minden évben pályázatot ír ki az önkormányzat működési forrástámogatásra. A helyi szervezeteket egyrészt ingyenes helyiséghasználattal, másrészt működési célú pénzeszközátadással támogatja. 2011-ben a civil szervezetek által benyújtott pályázatok finanszírozására az önkormányzat támogatási kölcsönöket nyújtott, melyeket a pályázati bevételek realizálásakor a civil szervezetek visszafizettek. Az önkormányzat ezen kívül pályázatírással is segíti a civil szervezeteket. 
Szintén kötelező feladata az önkormányzatnak a helyi közművelődés keretében közművelődési intézmény vagy közművelődési színtér létesítése, működtetése. E téren az önkormányzat lehetőségeit maximálisan kihasználva látja el feladatát. A könyvtári feladatokról az Illyés Gyula Megyei Könyvtár mozgókönyvtár-hálózat részeként, szolgáltatóhely fenntartásával gondoskodik az Önkormányzat. 
Összességében az önkormányzat feladatellátása a lehetőségek – pályázatok - kihasználásával történt. Néhány területen azonban a karbantartási, illetve a szükséges felújítási munkálatok elnapolása szükséges.

2. A bevételek és kiadások összetételének és teljesítésének értékelése

A/  B E V É T E L E K

A bevételek legnagyobb részét a működési bevételek (60,1 %), ezen belül az állami támogatások teszik ki. A tervezett és ténylegesen befolyt bevételek struktúrájában nagymértékű arányeltolódás nem következett be. A tervezett működési, illetve felhalmozási célú hitel felvételére nem került sor.
 A támogatásértékű bevételek, valamint átvett pénzeszközök aránya növekedésének oka, hogy az eredeti költségvetésben még nem szerepelt a komplex egészségfejlesztésre nyert pályázatunk, amely október hónapban lezárult, a bevétel nagy része is az elmúlt évben realizálódott. A helyi kiadványra nyert pályázati bevétel is befolyt, a kiadás rendezésére 2012. évben kerül sor.
A 2011. évben tervezett csatornamű-fejlesztési hozzájárulás szinte teljes egészében jóváírásra került.
Az Önkormányzat központi költségvetésből származó bevételei (SZJA, normatív állami hozzájárulás, normatív kötött felhasználású támogatások) teljesítése 100 %-os.

Az Önkormányzat működési bevétele az éves előirányzott bevétel 96 %-ban teljesült. Az eredeti költségvetés módosítása során időarányosan csökkent a szennyvízdíjból származó bevétel. Intézményi bevételeink között szerepelnek az étkezési térítési díjak, az alkalmazottak térítései, a szociális étkezés bevételei, a félévig befolyt csatornadíj, az önkormányzati szolgálati lakások bérleti díjai, a művelődési ház bérbeadásából származó bevétel, a Teleház bevétele, a közterület-használati díj, valamint kamatbevétel. Az önkormányzat a 2011. évben nem rendelkezett szabad pénzeszközökkel, így a kamatbevételek is elmaradtak az eredeti költségvetésben tervezettől.
Helyi adók teljesítése az eredeti előirányzathoz viszonyítva a következőképpen alakult:


- magánszemélyek kommunális adója
6.695 ezer forint
  101,4  %


- iparűzési adó



          13.144 ezer forint
    93,9  %


- pótlékok, bírságok



   353 ezer forint
  117,7  %


- Gépjárműadó



9.360 ezer forint
  100,2   %

- Talajterhelési díj



   556 ezer forint
    92,7  %

A helyi adók hátralékának nagysága 3.687 ezer forint, megközelítőleg 310 ezer forinttal csökkent az előző év decemberi adataihoz viszonyítva. Az adóhátralékok közül a helyi iparűzési adótartozások összege jelentős (1.817 ezer Ft), illetve az ehhez kapcsolódó pótlékok. A többi adónem hátraléka nem jelentős.
Az adó túlfizetések összege 1.607 ezer forint, ennek mintegy 82 %-át teszi ki a helyi iparűzési adó túlfizetés.
Pályázati támogatásból, pénzeszköz átvételből származó 2011. évi bevételeink:














Ezer Ft

· Mozgókönyvtári támogatás






 650

· Fácánkert Község Önkormányzata (Körjegyzőség finanszírozása)
          9.915

· OEP támogatás (védőnői feladatok)




          3.073
· Munkaügyi Központ (közfoglalkoztatás támogatása)
          
          3.861

· Viktória a gyermekekért pályázat (védőnő eszközbeszerzés)

 169

· MVM pályázat (községháza felújítása)



          2.731

· Parlagfű pályázat







 250

· NKA pályázat (Kiadvány)






 745

· Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatása


         1.320

· Megyei Önkormányzat támogatása (Fecske bábcsoport)


  30

EU támogatás:

· ÁROP támogatás (Körjegyzőség szervezetfejlesztése)

          2.479

· TÁMOP támogatás (komplex egészség-fejlesztés)


          3.429

Az Önkormányzat felhalmozási bevételei között szerepel a lakossági szennyvíz közművesítési hozzájárulás 2.745 ezer Ft összege, valamint a temető kerítés helyreállításához való 290 ezer Ft hozzájárulás.

B/  K I A D Á S O K

A kiadások közül arányait tekintve a működési kiadások meghatározóak, az összes kiadás 64  %-át teszik ki. 
Működési kiadások:
Személyi jellegű kiadások (munkabérek, nem rendszeres kifizetések, megbízási díjak, külső személyi juttatások) éves teljesítése 101 %, a munkaadót terhelő járulékok teljesítése 100 %.  A személyi juttatások túlteljesítésének oka, hogy a létszámcsökkentés támogatása nem nyújtott fedezetet az abból  adódó többletköltségekre.
A dologi kiadások teljesítése 91 %.

Szociális célra (szociális segély, gyermekvédelmi támogatás, ápolási díj, lakásfenntartási támogatás, egyéb átmeneti segélyek,mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása, közgyógyellátás) 5.132 ezer Ft került kifizetésre, ami a módosított éves előirányzat 93 %-a.

Működési célra  a Körjegyzőség  részére 31.105 ezer Ft, a védőnő helyettesítésére 27 e Ft, az orvosi ügyelet ellátására 217 ezer Ft, a Szekszárd és térsége Többcélú Kistérségi Társulás részére közmunka program önerejének biztosítása céljából 288 ezer Ft került átadásra. Az ifjúsági referens közös foglalkoztatása címén 733 ezer Ft-ot Fácánkert Község Önkormányzatának, a Tolnai CSSK részére a családsegítés, gyermekjóléti szolgálat, házi segítségnyújtás társulási elszámolása címén 783 ezer Ft-ot adtunk át. A közoktatási intézménytársulási megállapodás alapján a 2009. év pénzügyi elszámolása címen 9.401 ezer forintot, 2011. évi tagintézményi hozzájárulás címén 6.720 ezer Ft-ot utaltunk Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának.
Képviselő-testületi döntés alapján a 2011. évi előleg utalása felfüggesztésre került, így a következő évekre átvitt hátralék összege előreláthatólag 10.000 ezer forint.
Az önkormányzat 155 ezer forinttal támogatta a sióagárdi tagintézménybe járó tanulók ingyenes tankönyvének biztosítását, az erdei iskolában történő táboroztatásukat az ebéd szállításával támogattuk.

A civil szervezeteket 2.268 ezer Ft-tal, a Bursa Hungarica ösztöndíjat 200 e Ft-tal, a KMB rendőr üzemanyag kiadásait 120 e Ft-tal támogatta az Önkormányzat.

A Sióagárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 85 ezer forinttal támogatta az iskola, óvoda nemzeti oktatását segítő eszköz vásárlását, valamint az iskolások német színház látogatását. A rászorulók segélyezését 40 ezer Ft-tal, a művelődési ház akadálymentesítését 50 ezer Ft-tal támogatta a nemzetiségi önkormányzat. A civil szervezetek működését összesen további 120 ezer forinttal támogatta.
Felhalmozási célú kiadásunk teljesítése összesen 10.717 ezer Ft.  Beruházási kiadásaink összesen: 5.473 ezer Ft voltak, a felújítási kiadásaink pedig összesen 4.744 ezer Ft. Felújítási kiadásaink között szerepel a sportöltöző felújítása, a ravatalozó tetőszerkezetének felújításának befejező munkái, a temető kerítés helyreállítása, a vis maior támogatásból megvalósult Leányvári pinceomlás helyreállítása. Beruházási kiadásaink között településrendezési terv, fűkasza vásárlás, egészségügyi gépbeszerzés, valamint a település központ beruházása szerepel.  Az önkormányzat a 2011. évben vásárolt földterületeket, valamint egy lakóház ingatlant. 

2011. július 1-i hatállyal az önkormányzat egyszemélyes tulajdonában álló víz- és csatornamű Kft-t alapított, melynek alapító tőkéje 500 ezer Ft.

Hitelek alakulása:

A 2006-2007. évben lehívásra került hosszú lejáratú infrastrukturális fejlesztési hitel 2011. évet terhelő kamata 1.614 ezer Ft, a tőke törlesztésének összege 3.571 ezer Ft volt.

Likviditási hitel felvételére az év során többször sor került, december 31-én az önkormányzatnak nem volt likviditási hitelállománya. 

A civil szervezetek által benyújtott pályázatok megelőlegezésére az önkormányzat 2.492 ezer Ft hitelt nyújtott a non-profit szervezeteknek, mely összegek a pályázati bevétel realizálásakor visszafizetésre kerültek.

A körjegyzőség zárszámadását a képviselő-testületek együttes ülésükön elfogadták. 

Az Önkormányzat költségvetési bankszámlájának egyenlege 2011. december 31-én 1.177 ezer Ft, a nemzetiségi önkormányzat pénzkészlete 596 ezer Ft. Az önkormányzat módosított pénzmaradványa 6.617 ezer Ft. 

C/  Az Áht. 116. § -a által előírt mérlegek indokolása

1. A többéves kihatással járó döntések (11. sz. melléklet) indokolása: 
A 2006-2007. évben lehívásra került hosszú lejáratú infrastrukturális fejlesztési hitel  2011. évet terhelő kamata 1.614 ezer Ft volt. A tőke törlesztésének nagysága 3.571 ezer Ft volt. A következő évek költségvetését is hasonló összeg terheli. A hitel lejárati éve 2026.
2. A közvetett támogatások (16. sz .tábla) indokolása: 
A gépjárműadóról szóló törvény mentességet ír elő az adó fizetése alól a mozgáskorlátozottak számára, valamint 20% kedvezményt a gépjármű környezetvédelmi osztályba sorolása alapján.
Az elmúlt években az önkormányzat minden sióagárdi óvodás gyermek részére ingyenes tízórait biztosított, 2011. évben a költségvetés elfogadásáig eltelt időszakban nyújtott támogatás jelentkezik költségként. A 13 éves leányok HPV oltását a képviselő-testület döntése alapján átvállalja az önkormányzat. 
A bérleti díjak esetében a Sióagárdi Hagyományőrző Egyesület, valamint a Sióagárdi Tornaklub részesülnek kedvezményben, mert az általuk kizárólagosan használt helyiségeket ingyenesen használhatják. 
A talajterhelési díj esetében kedvezményben részesülnek a lakásfenntartási támogatásban részesülő fogyasztók, 70. életévüket betöltött egyedül élők, a nagycsaládosok, valamint a rendszeres szociális támogatásban részesülő egyedül élő fogyasztók. 

II.

Specifikus rész

a mérleghez és pénzügyi-kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

1. A  vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzet alakulásának értékelése

a) A  vagyoni helyzet alakulása:
 A 2011. évi Mérleg, valamint a vagyoni helyzet mutatói alapján megállapítható, hogy Az Önkormányzat vagyona az előző évhez képest mintegy 5,4 millió Ft-os növekedést mutat. A befektetett eszközök nettó értéke növekedett, ami azt mutatja, hogy az önkormányzat többet költött fejlesztésre, mint az eszközök értékének csökkenése. Ennek tudható be az is, hogy a működési többletből történt a felhalmozási hiány finanszírozása. A forgóeszközök állományán belül csökkent a követelések összege, nőtt a pénzkészlet, illetve az aktív pénzügyi elszámolások összege a december végi bérfizetések miatt.
A befektetett eszközök aránya az előző évivel megegyezően alakult.
b) Pénzügyi helyzet értékelése

Az adósságállománnyal kapcsolatos mutatók kedvezőtlenül alakultak, mivel az önkormányzat követelései csökkenést, a helyi adó túlfizetések, valamint a szállítói tartozások növekedést mutatnak. 
Likviditás alakulása: A likviditási mutatók alakulása mutatja, hogy a rövid lejáratú kötelezettségeink növekedésével szemben a  likvid pénzeszközeink nagysága növekedése kisebb mértékű.
2. Kiegészítő adatok a mérlegsorokhoz

Az önkormányzat törzsvagyona, figyelembe véve a folyamatban lévő beruházásokat az előző évhez képest növekedett. 
A felhalmozási kiadások között felsorolt beruházások, és az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon végzett felújítások révén a törzsvagyon értéke szinten tartható volt.
Az üzemeltetésre átadott eszközök (vízmű, szennyvíztelep) értéke az év közben elszámolt értékcsökkenés mértékével csökkent.
A befektetett eszközök állománya az önkormányzati tulajdonú Kft törzstőkéjével emelkedett. 
Önkormányzat tartós részesedései:

- Tolna Víz- és Csatornamű Kft



2.000 ezer Ft


- Sióköz Kft



    

   500 ezer Ft


- Zomba és Vidéke Takarékszövetkezet (takarékjegy)
     50 ezer Ft

A forgóeszközök állományváltozása nem jelentős. Csökkenést mutat a helyi adóhátralékok, egyéb követelések összege, ezzel szemben a pénzeszközök állománya nőtt.   A követeléseken belül a helyi adó hátralékok aránya csökkent. 
Az önkormányzat saját tőkéje összességében nem változott. A Költségvetési tartalék összege a pénzmaradvánnyal összhangban pozitív.
A hosszú lejáratú kötelezettségekből a mérleg fordulónapot követő egy éven belül visszafizetendő 3.571 ezer Ft a rövid lejáratú kötelezettségek között szerepel. A helyi adó túlfizetések összege jelentősen nőtt.
3. Kiegészítés a mérlegben nem szereplő tételekhez

A nyilvántartott követelésekkel kapcsolatban a 9-10. számú táblázatok nyújtanak tájékoztatást. 
Az érték nélkül nyilvántartott vagyontárgyak (14. sz. tábla) közül csak könyvtári könyvekkel, valamint képekkel rendelkezik az önkormányzat.
4. Ellenőrzés által megállapított jelentős összegű hibák miatti módosítások indoklása

A 2011. évben önkormányzatunknál  a  Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megbízásából az Alisca Comp Kft végzett pénzügyi és szabályszerűségi vizsgálatot. A jelentésben foglalt megállapításokat az önkormányzat elfogadta, az Intézkedési terv végrehajtása során a hiányosságok megszűnnek.
III.

Tájékoztató rész

Mérlegben nem szereplő kötelezettsége nincs az önkormányzatnak, ezért a 15. sz. tábla nem tartalmaz adatot. 
A 2011. évben kifizetett szociális támogatások alakulása, a támogatásban részesülők száma a 11. számú táblában látható.
Kiegészítő melléklet táblázatainak jegyzéke

	M e g n e v e z é s
	Táblázat száma

	Immateriális javak állományváltozásával kapcsolatos adatok

· Bruttó érték változása

· Halmozott értékcsökkenés változása

· Jelzálogra lekötött immateriális javak

· Jelzálog lekötés időpontja
	1/a. sz. tábla

1/b. sz. tábla

1/c. sz. tábla

1/d. sz. tábla

	Tárgyi eszközök állományváltozásával kapcsolatos adatok

· Bruttó érték változása

· Értékcsökkenés változása
	2/a. sz. tábla

2/b. sz. tábla

	Beruházások állományváltozásával kapcsolatos adatok
	2/c. sz. tábla

	Immateriális javak és tárgyi eszközök bruttó és nettó értékének alakulása
	3. sz. tábla

	Befektetett pénzügyi eszközök változása 
	4. sz. tábla

	Vagyonkimutatás a 0-ra leírt befektetett eszközökről
	5.sz.  tábla

	Készletek állományváltozásával kapcsolatos adatok
	6. sz. tábla

	Követelések állományváltozásával kapcsolatos adatok

· Határidőn túli követelések
	7. sz. tábla

	Befektetett eszközök, készletek és értékpapírok értékvesztése
	8. sz. tábla

	Bevételi előírások, befizetések, hátralékok, túlfizetések alakulása
	9. sz. tábla

	Helyi adóbevételek előírásának, befizetésének, hátralékának, túlfizetésének alakulása
	10. sz. tábla

	Kimutatás a 2008. évi szociális támogatás tervezett és tényleges felhasználásáról, valamint a támogatottak számáról
	   11. sz. tábla

	Pénzeszközök változásának levezetése
	12. sz. tábla

	Vagyonkimutatás (eszközök)
	13. sz. tábla

	Vagyonkimutatás (források)
	13. sz. tábla

	Vagyonkimutatás az érték nélkül nyilvántartott eszközökről
	14. sz. tábla

	Vagyonkimutatás a mérlegben szereplő kötelezettségekről
	15. sz. tábla

	Az önkormányzat által adott közvetett támogatások
	16. sz. tábla
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