
A határozat elfogadásához 
minősített többség szükséges!
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Előterjesztés

Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. szeptember 12-én tartandó rendes ülésére 

4. napirendi pont
Tárgy: Döntés a 17/2018 (I.25.) önkormányzati határozat módosításáról
Előterjesztő: Gerő Attila polgármester
Készítette: dr. Herczig Hajnalka jegyző
Törvényességi ellenőrzést végezte: dr. Herczig Hajnalka jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
A Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága jelezte a Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal felé, hogy Sióagárd Község Konyhája vezetőjének lejárt a vezetői megbízatása, illetve nyilvántartásuk szerint az esetleges újabb vezetői megbízás sem került megküldésre a részükre.

Sióagárd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. január 25. napján tartott ülésén úgy határozott, hogy 2018. január 1. és 2018. december 31. napja közötti időtartamra is Licker Gábort bízza meg Sióagárd Község Konyhája vezetésével. 
A határozati kivonat, illetve a kapcsolódó ÁNYK űrlap azonban valóban nem került megküldésre az Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága felé.

Jelezte továbbá az Államkincstár, hogy visszamenőlegesen nincs lehetőség kinevezésre, ezért a ../2018. (I.25.) önkormányzati határozat módosítására van szükség.

A fentiekre tekintettel 2018. január 1. illetve 2018. január 25. napja között a Konyha SzMSz-ének IV/1.6 pontjának megfelelően az intézményvezetői megbízás hiányában – átmenetileg, maximum 2 hónap időtartamban – a korábbi intézményvezető jogosult a Konyha vezetésére. A Képviselő-testület …/2018. (I.25.) önkormányzati határozatának módosításával 2018. január 26. napjától 2018. napjáig terjedő időre megbízza Licker Gábort Sióagárd Község Konyhája vezetői feladatainak ellátásval. 

A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslat elfogadását javaslom.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t:




…/2018. (IX.12.) önkormányzat határozat:

a 17/2018 (I.25.) önkormányzati határozat módosításáról

Sióagárd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Licker Gábort nevezi ki Sióagárd Község Konyhája vezetőjévé 2018. január 26. és 2018. december 31. napja között.

A 17/2018 (I.25.) önkormányzati határozat Sióagárd Község Konyhája vezetője bérének vonatkozásában változatlanul hagyja.




Felelős: Gerő Attila polgármester

Határidő: azonnal 
Határozatról értesül:
Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága

Sióagárd Község Konyhája intézményvezetője

Irattár

Sióagárd, 2018. szeptember 5.
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