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Előterjesztés

Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. március 26-án tartandó testületi ülésére
1. számú napirend 

Tárgy: Beszámoló az előző testületi ülés óta eltelt időszakban történt eseményekről.
Előterjesztő és előadó: Háry János polgármester
2013. február.
Február 16. Sportbál, jó hangulatú összejövetel, melyen a sportolók és a sportot szerető sióagárdiak töltöttek el együtt egy szép estét. A bevétel a sport támogatására kerül felhasználásra.

Február 20. Sió híd építésével kapcsolatos egyeztetés Horváth István országgyűlési képviselővel, melynek során ismételten áttekintettük a feladatokat, meghatároztuk a teendöket. Kértem a képviselő urat, hogy az új híd építését támogassa.

Február 23. Óvodás jótékonysági bál. Az óvodás gyermekek szülei szervezésében jótékonysági bál zajlott a művelődési házban. Az összegyűlt támogatásokból játékfejlesztést kívánnak megvalósítani az óvoda udvarában.

Február 27. Báta, kistérségi önkormányzati társulási ülés. Az ülésen a társulás működésével kapcsolatos döntéseket hoztunk: tagdíj nincs 2013-ban, ötfős elnökség vezeti a társulást, munkáját háromfős pénzügyi bizottság segíti. Szekszárd a társulással kapcsolatos munkák végzéséért és az infrastruktúra biztosításáért költségtérítést kap, mely a megszűnt többcélú társulás pénzmaradványából kerül kifizetésre, a NEFELA jégeső elhárítási feladatokat támogatja a társulás. Javaslat született egyesület létrehozására, hogy a társulás pályázni tudjon sajátos feladatai megvalósítására. A védelmi bizottságba választottunk tagokat Bodnár Jenő és Háry János személyében. Szabó Zsoltné tartott tájékoztatást a 2013 évi közmunkaprogramról, valamint a közérdekű munkavégzés lehetőségeiről. A belső ellenőrzés társulási keretek közötti végzése került még napirendre, vagy Szekszárd venne föl alkalmazottat, aki a belső ellenőrzést végezné, döntés nem született, illetve 2013-ban minden település önállóan végezhetné a feladatot.
2013. március.

Március 08. Teleházavatás. A Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatom nyert számítógépeket, és az önkormányzat felújította a helyiséget, így közös erővel egy korszerűbb objektum jött létre, mely a település lakosságát szolgálja.

Március 11. A Tolnai Népújságban cikk jelent meg a Sióagárd Sió híd jelenlegi állapotáról, és az újjáépítés lehetőségeiről.

Március 14. A kedvezőtlen időjárás miatt az 1848-as márciusi forradalom és szabadságharcról a megemlékezés az iskola épületében zajlott, ahol az iskolások színvonalas műsort adtak. A kopjafa koszorúzására március19-én került sor.

Március 19-20. A művelődési házban a díszteremben és a nagyteremben az elmúlt héten történ havazás és szélviharok miatt további mennyezetleszakadások történtek, melynek oka, hogy a szél a tető héjazatán keresztül befújta a havat a padlásra, ami elolvadt, és a viklis födém átázott, és leszakadt. A művelődési ház tetőátrakása, a cserépfedés alatti fóliázás, a leszakadt födém javítása az épület állagának megóvása érdekében soron kívül elvégzendő feladat. A szükséges költségekre fedezetet a költségvetésben minden más feladatot megelőzően biztosítani kell.

Sióagárd, 2013. március 21.
Háry János

polgármester 
