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Előterjesztés

Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. március 26-án tartandó testületi ülésére

5. számú napirend
Tárgy: Óvodai beíratások időpontjának és körzethatárok meghatározása, beíratási felhívás elfogadása 

Előterjesztő és előadó: dr. Baranyai Eszter jegyző
Tisztelt Képviselő- testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 50. § (7) bekezdése alapján az iskolába a tanköteles tanulókat az első évfolyamra az állami intézményfenntartó központ által meghatározott időszakban kell beíratni. Ily módon az általános iskolai beíratással összefüggő feladatok kikerültek a települési önkormányzat feladatköréből. 

Sióagárd Község Önkormányzata Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával társulásban tartja fenn a sióagárdi óvodát.

Az intézménnyel kapcsolatos alábbi fenntartói jogokat Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése gyakorolja, Sióagárd Község Önkormányzati Képviselő-testülete egyetértésével.
Az Nkt. 83. § (2) bekezdése alapján a fenntartó (illetőleg fenntartói jogokat gyakorló) önkormányzat köteles meghatározni az:

· óvoda kötelező felvételi körzetét,

· óvodai jelentkezés módját,

· óvodai jelentkezés időpontját,

· óvoda napi, heti és éves nyitvatartási idejét,

· indítható csoportok számát.
A kötelező felvételi körzet azt jelenti, hogy a körzetbe tartozó gyermekeket az intézmény köteles felvenni, de – amennyiben férőhelyei nem teltek be –, akár más településekről is fogadhat gyermekeket.

A beíratás március 1-je és április 30-a közötti időpontra hirdethető meg, az erről szóló döntést a fenntartó az általa megszabott időpontot megelőzően legalább 30 nappal köteles nyilvánosságra hozni.
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. §-a szabályozza az óvodai felvétellel kapcsolatos egyéb fenntartói feladatokat, ennek alapján készítettük el a határozat és a beíratási felhívás tervezetét. 

Az indítható csoportszám esetünkben az alapító okiratban került meghatározásra, ettől nem indokolt eltérnünk.

Az Nkt. 4. számú melléklete alapján az óvodai csoportlétszám minimum 13, maximum 25, átlag 20 fő lehet. 

A következő nevelési év óvodai csoportjának indításának előkészítése a települési népesség-nyilvántartás, valamint az óvodai gyermeknyilvántartás adatain alapul.

A fentieket és a népesség-nyilvántartás adatait figyelembe véve az óvoda 2013/2014. nevelési évre vonatkozó létszámkeretét az alábbi szerint javasoljuk engedélyezni: 
10 gyermek
A 2013/2014. nevelési évre szóló beíratási felhívásokat a jegyző teszi közzé.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

Sióagárd, 2013. március 20. 








dr. Baranyai Eszter








jegyző  

HATÁROZATI JAVASLAT:

…/2013. (III. ...) önkormányzati határozat

az óvodával kapcsolatos fenntartói döntések meghozatala
Sióagárd Község Önkormányzati Képviselő-testülete – a Sióagárdi Óvoda fenntartásával kapcsolatos egyetértési jogköre gyakorlása körében – a 2013/2014-es nevelési év vonatkozásában az intézményben a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben előírtakat az alábbiakban határozza meg:

1. Az óvoda kötelező felvételi körzete: Sióagárd község közigazgatási területe.
2. Engedélyezett felvételi keretszám: 10 gyermek 
3. Az óvodai jelentkezés módja: A szülő az óvodai jelentkezést az intézményben személyesen szóban közölheti az óvodavezetővel, mellékelnie kell a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben, valamint annak végrehajtási rendeleteiben előírt dokumentumokat. A jelentkezés alapján a gyermek adatait az óvodavezető az óvodai felvételi előjegyzési naplóban veszi nyilvántartásba.

4. Az óvodai jelentkezés időpontja: 
2013. április 22-én (hétfő)

8.00-17.00 óráig

2013. április 23-án (kedd)

8.00-17.00 óráig

5. Az óvoda napi, heti és éves nyitvatartási ideje: egész évben minden héten naponta 630-1700. Az óvodai ellátás szünetelésének időtartama: 2013. augusztus 5 – 24.
6. Az indítható óvodai csoportok száma: Az alapító okirat 15. pontjában foglaltak szerint.

A képviselő- testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2013/2014. nevelési évre szóló óvodai, mellékletben szereplő beíratási felhívást a helyben szokásos módon tegye közzé. 

Határidő: azonnal, illetve a jelentkezés módjának időpontjának, illetőleg az óvodai beiratkozás időpontjának nyilvánosságra hozására a jogszabályban foglaltak szerint
Felelős: Háry János polgármester 
1. számú melléklet

FELHÍVÁS ÓVODAI BEÍRATÁSRA

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének és Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő- testületének határozatai alapján értesítjük a Szülőket, hogy a 2013/2014. nevelési évre a Sióagárdi Óvoda és Családi Napközibe a beíratás:

2013. április 22-én (hétfő)

8.00-17.00 óráig

2013. április 23-án (kedd)

8.00-17.00 óráig
A beíratáshoz szükséges:
· a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, 

· a szülő személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványa, valamint

· a gyermek orvosi igazolása.

Lehetőség szerint a szülő vigye magával beíratandó gyermekét. 

· Kötelező beíratni azt a gyermeket, aki a 2013. év folyamán ötödik életévét betölti és eddig nem járt óvodába.

Abban az évben, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától napi 4 órát köteles óvodai nevelésben részt venni.

Amennyiben a szülő beíratási kötelezettségének nem tesz eleget, szabálysértési eljárás indítható ellene.  

· Beíratható az a gyermek, aki harmadik életévét 2013. augusztus 31. napjáig betölti, illetőleg 2013. december 31. napjáig tölti be, és felvételét az óvodai férőhelyek száma lehetővé teszi. 

· A 2014. január 1-től augusztus 31-ig harmadik életévüket betöltő gyermekek szülei is ezen időpontban kérjék gyermekük előjegyzését.

· A körzeti feladatot ellátó óvoda köteles felvenni a körzetéhez tartozó gyermeket, a gyermek felvételét csak helyhiány miatt utasíthatja el. 

Az óvodai felvételről az óvoda a beíratást követő egyeztetés után, 2013. május 15-ig értesíti a szülőket. 

Az elutasító határozat ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül nyújtható be jogorvoslati kérelem az óvoda fenntartójához.

A beíratással kapcsolatos részletes és egyéb sajátos tudnivalókat, a beíratás általánostól eltérő időpontját, valamint az óvoda nyitvatartási idejét az óvoda a helyszínen közzéteszi. 

Integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermek óvodai felvételével kapcsolatban érdeklődjön a választott óvodában.

Kérjük a Szülőket, hogy gyermeküket a meghirdetett napokon írassák be az óvodába, illetve kérjék az előjegyzésbe vételt. 









dr. Baranyai Eszter s.k.    
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