Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Testület!

A praxisba 1302 fő tartozik. Ebből 0-1 éves 5 fő, 1-2 éves 5 fő, 3-5 éves 12 fő 6-9 éves 23 fő10-14 éves 35 fő, 15-18 éves 29 fő, 19-24 éves 72 fő, 25-34éves 164 fő, 35-59 éves 501 fő, 60-64 éves 82 fő, 65 év felett 271 fő tartozik a körzetünkbe.

Az elmúlt évben a rendelésen 1151 beteg ellátása történt mely 12662 esetet jelent, háznál 105 pácienst láttunk el , mely 374 esetet takar,  az ápolónő 167 esetben látogatta meg betegeinket. 

Asszisztensem változatlanul Kernné Pesti Anikó 3 gyermek édesanyja, aki már itthon érzi magát Sióagárdon, hiszen januárban lesz 15 éve hogy együtt dolgozunk s 2 évvel ezelőtt kapta meg a Sióagárdért Emlékérmet.

Az Önkormányzat által támogatott vérvétel heti 1 alkalommal csütörtökön 11 óráig zajlik  A kezdetét azért nem jelzem, mert Anikó gyakran már reggel fél hétkor a fekvőbetegeknél van. Olyan is előfordult, hogy ő ébresztette a családot.

Az orvosi ellátás folyamatos hétköznap 08-16 óráig az akut ellátásra szoruló betegek engem hívhatnak, 16 óra után valamint hétvégén a Központi Ügyelet hívható melynek irányítását az OMSZ / Országos Mentőszolgálat/ központi diszpécser-szolgálata végzi.

Továbbra is az egyik legszélesebb körben elterjedt háziorvosi programot, annak is egyik legújabb változatát a VisualXdoki verziót használom. Nagyon meg vagyok elégedve a programmal precíz pontos adminisztrációt tesz lehetővé.

A frissítéseket a programhoz interneten keresztül tudom letölteni.

A TB felé a jelentéseket hetente illetve havonta szintén interneten küldjük. A jövő hónapban tervezem a rendelői számítógép cseréjét, mivel a tárolandó adatmennyiség egyre nő s már kicsi a számítógépünk kapacitása. A cserét a kormány által biztosított eszköztámogatás igénybevételével tudom megvalósítani. Ugyanebből a keretből vásároltam a tanácsadó részére egy audiométert, valamin felújítottam a sürgősségi ellátáshoz nélkülözhetetlen eszközöket.

Folyamatban van egy Tens készülék beszerzése és új telefonok vásárlására is sor kerül.

Változtak a nem a társadalombiztosítás keretein belül igénybe vehető ellátások/ jogosítvány lőfegyvertartási engedély, kishajó vezetői alkalmassági vizsgálat díjai is. Erről kifüggesztettük a tájékoztatást a rendelő várótermében. Megváltozott immár harmadszor a betegjogi képviselő személye is. Jelenleg Rottenbacher Erzsébet, aki megtalálható a Rendelőintézet I emeletén, fogadási ideje a rendelőben van kifüggesztve.

A dohányzást tiltó táblák a törvényi előírásnak megfelelően lettek kihelyezve a rendelőben, valamint a bejáratnál. Szabályszegést nem észleltünk.

Még 2007 év végén megkeresett Dr Józan-Jilling Mihály főorvos Úr a CORA Egészségvédő alapítvány képviseletében hogy arteriográfos szűrővizsgálatot szervezne falunkban. Kiértesítettük a 45 és 60 év közötti korosztályt, mindenki névre szóló levelet kapott a vizsgálat rövid leírásával. Kértük, hogy telefonon jelentkezzenek be a megadott időpontokra. A szűrést részletes laboratóriumi vizsgálattal, vizeletvizsgálattal, vérnyomásméréssel egészítettük ki.

A szűrést 2008 04 05.-n kezdtük ekkor 40 beteg jelent meg. 10.-n szintén 40 majd 11.-n 38, a pótszűrésen volt 24 megjelent. Ismétlést májusban 14 embernek volt szükséges. Az arteriográfos vizsgálatnak még nincs meg a végleges eredménye a pozitív eseteket részletes kardiológiai angiológiai vizsgálatnak vetették alá, mely rendben lezajlott.. Kiszűrtünk 1 tünetmentes cukorbeteget több magas vérnyomásos panaszmentes pácienst, kb 10 embernek vashiányt találtunk, ennek további kivizsgálása során 4 betegnek rejtett vérszékelésére derült fény. Az ő kivizsgálásuk részben befejeződött, rosszindulatú daganatos megbetegedést egyiküknél sem találtunk. 1 esetben szívbillentyű elégtelenségre derült fény, a páciens panaszmentes volt, azóta sikeres operáción van túl. A vizsgálat lezárult a kiszűrt betegek  utánkövetése befejeződött, akinél szükség volt további kardiológiai ellenőrzésre azok gondozásba vételre kerültek. A vizsgálat által feltárt eredményeket még közölték.

Betegeinknek folyamatosan felhívjuk a figyelmét a rendszeres szűrővizsgálatok szükségességére, melyek lehetnek kampány szerűen szervezettek mint pl. a tüdőszűrés, prosztataszűrés mammográfia, valamint a nőgyógyászati szűrővizsgálat, de lehetnek egyénre szabottan előre tervezett időpontokban akár évi rendszerességgel megszervezve is.

Folyamatos az önkormányzat által támogatott méhnyakrák megelőző védőoltás beadása is, a szülők nagy megelégedésére, hiszen ez a kezdeményezés tudomásom szerint egyedülálló a megyében, s sok családnak jelent biztonságot a felnövekvő leánygyermek szemponjából.

Amennyiben kérdés merül fel, arra szívesen válaszolok a testületi ülésen.

Tisztelettel, Horváthné Dr Horváth Erika

Sióagárd, 2013-06-19

