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Előterjesztés

Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. szeptember 11-én tartandó rendes ülésére 
Tárgy: Egyedi támogatás nyújtása a Sióagárd Jövője Alapítványnak
Előterjesztő és előadó: Háry János polgármester
Az előterjesztést készítette: Rikker Anita Márta szakmai munkatárs
Tisztelt Képviselő-testület!

A Sióagárd Jövője Alapítvány LEADER támogatást nyert a tavalyi évben a Civil ház felújítására. A támogatás kifizetése utófinanszírozással történt, ezért az önkormányzat visszatérítendő támogatást nyújtott 4.772.480 Ft összegben. A beruházás teljes költsége és a pályázati finanszírozás közötti különbözet összege  bruttó  104.955.- Ft.
Az MVH ellenőrzését követően került sor a végső támogatási összeg kifizetésére az Sióagárd Jövője Alapítvány részére. Az ellenőrzés során, a már elvégzett munkák közül az MVH nem fogadott el a Szigetelés munkanemen belül  bruttó 19865.- Ft-ot (álmennyezet feletti szigetelés ténylegesen 56,89 m2, az eredetileg tervezett 60 m2 helyett) , az eszközbeszerzések közül a székek beszerzésénél bruttó 85.090.- Ft-ot (az eredetileg tervezett 20 db szék helyett az árba 30 db szék fért bele, azonban ezt az MVH nem fogadta el) 

A beruházás a település érdekét szolgálta, ezért javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a különbözet összegét egyedi támogatást nyújtsa a Sióagárd Jövője Alapítványnak.
Sióagárd, 2013. szeptember 9.









Háry János







polgármester

Határozati javaslat

Egyedi támogatás nyújtása a Sióagárd Jövője Alapítványnak
1.) Sióagárd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyedi támogatást nyújt a Sióagárd Jövője Alapítványnak a LEADER pályázat – Civil ház felújítása - megvalósítása érdekében felmerült többlet költségek fedezetéül
2.) A támogatás összege: 104.955.- Ft

3.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.
Határidő: 2013. szeptember 30.
Felelős: Háry János polgármester
