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Előterjesztés

Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2013.10.22-én tartandó rendes ülésére 

1. számú napirend

Tárgy: Tájékoztató Sióagárd Község Önkormányzata 2013. évi költségvetésének harmadik negyedévi végrehajtásáról
Előterjesztő és előadó: Háry János polgármester

Véleményezésre megkapta: Pénzügyi Bizottság, Német Nemzetiségi Önkormányzat
Az előterjesztést készítette: Balogh Györgyi aljegyző, Hermann Henrietta gazdasági vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 87.§ (1) bekezdése alapján Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének Hivatala elkészítette az önkormányzati és intézményi költségvetésének 2013. évi III. negyedévi végrehajtásáról szóló tájékoztatóját.

Ennek alapján a képviselő-testület figyelemmel kísérheti a gazdálkodást, a jóváhagyott feladatok végrehajtását.

Bevételek alakulása:

Az Önkormányzat központi költségvetésből származó bevételei (feladatfinanszírozás, kötött felhasználású támogatások) teljesítése az éves módosított előirányzat 92 %-a.

Az állami támogatások között szerepel a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2013. évi bérkompenzációjának 370 ezer forint támogatása. Egyes jövedelempótló támogatások címén 2.482  ezer forint támogatásban részesült az Önkormányzat. Június hónapban 1.850 ezer forint szerkezetátalakítási tartalékból 1.850 ezer forint támogatási előlegben részesült az önkormányzat gyermekétkeztetés támogatására benyújtandó támogatás céljára. 
A pályázat benyújtási határideje 2013. június 5. napja volt. A hivatal elkészítette a pályázatot, de forráshiányt nem sikerült kimutatni, ezért a pályázat visszavonásra került. A támogatási előleg augusztus hónapban visszafizetésre került. Óvoda működési támogatást 626 e Ft-ot, óvodapedagógusok bértámogatására 4.392 e Ft-ot kapott az önkormányzat. A július-augusztusi feladatalapú támogatást még Szekszárd kapta. Elszámolás szükséges. Könyvtári, közművelődési feladatra 1.110 e Ft feladatalapú támogatás érkezett.
Az Önkormányzat tényleges működési bevételei a tervezettnél kedvezőtlenebbül alakultak. Intézményi bevételeink között szerepelnek az étkezési térítési díjak, az alkalmazottak térítései, a szociális étkezés bevételei, az önkormányzati szolgálati lakások bérleti díjai, a művelődési ház bérbeadásából származó bevétel, a Teleház bevétele, a közterület-használati díj. Az intézményi térítési díjak teljesülése elmarad a várt bevétel nagyságától, a többi bevétel teljesülése a tervezett mértékhez közelít. Működési bevételként jelentkezik a szennyvíztelep áramdíjának bevétele, melyet a Sióköz Kft térít meg. Ugyanez az összeg a dologi kiadások között is szerepel.  Intézményi működési bevételből a tervezett összeg 64%-a folyt be, 11.044 e Ft. 
Helyi adók teljesítése a következőképpen alakult:


- magánszemélyek kommunális adója
3.390 ezer Ft
  51,0 %


- iparűzési adó



            23.086 ezer Ft
 165,0%

- gépjárműadó



              5.192 ezer Ft
 140,0 %


- talajterhelési díj



  567 ezer Ft
 189,0 %

 A szeptember 30-i állapot szerint az idei évben előírt összes adók hátraléka 3.864 ezer forint. Az elmúlt évekről áthúzódó adóhátralékok összege 2.485 ezer forint. A helyi adó túlfizetések nagysága 1.728 ezer forint, melyet az adóalanyok rendelkezése szerint kell visszautalnunk, vagy az esedékes adótartozásokba betudni. Az adóhátralékok, illetve a túlfizetések esetében is a legnagyobb arányt a helyi iparűzési adó teszi ki, amit a gépjárműadó és a pótlék követ.
Az Önkormányzat felhalmozási bevételei között a csatornaközmű-hozzájárulás szerepel 480 ezer forint összegben, valamint a Tolna Víz- és Csatornamű KFT önkormányzati részesedése értékesítésének 2.000 ezer forint bevétele. Ezen összeg megoszlik 500 ezer forint pénzforgalomban jelentkező, valamint 1.500 ezer forint pénzforgalom nélküli bevételre, mivel a részesedés könyv szerinti értéke meghaladta az értékesítés bevételét. 
Pályázati támogatásból, pénzeszköz átvételből származó 2013. szeptember 30-ig bevételeink:

             

· TÁMOP pályázati támogatás (6.113 ezer Ft)

· NKA pályázat bevétele – Szobor (2.500 ezer Ft)
Támogatásértékű bevételeink különösen az alábbiakból adódnak:


TB alaptól a védőnői szolgálatra (2.497 ezer Ft)

· Elkülönített állami pénzalapból a munkaügyi központ közfoglalkoztatás támogatására (1.587 ezer Ft)

A függő, átfutó tételek a nettó finanszírozás rendszeréből adódnak (bérek, nem rendszeres kifizetések még le nem könyvelt tételei, járulékai) 139 e Ft.
Kiadások alakulása:

Működési kiadások:

Személyi jellegű kiadások (munkabérek, megbízási díjak, külső személyi juttatások) 97%-ban teljesültek, a fizetendő járulékok teljesítése az éves előirányzat 79%-a. A Magyar Államkincstár a 2013. januári átalakulások miatt a 2012. decemberi munkabéreket megelőlegezte. Ezek a bérek az idei évben kerültek lekönyvelésre. A Közös Hivatal dolgozói bérének rendezése szükséges.  A többletkiadás fedezetéül ez a támogatásértékű  bevétel szolgál.  
A dologi kiadások teljesítése 80 %. A dologi kiadások között szerepel a szennyvíztelep áramdíja is, amely bevételként is jelentkezik az önkormányzatnál.  A dologi és egyéb folyó kiadások között szerepelnek évi egyszeri kifizetések, amelyek az időarányos részt növelik ugyan, de az év során kiegyenlítődnek.
Szociális célra: családtámogatásra 127 e Ft, Foglalkoztatás helyettesítő támogatásra 1105 e Ft, ápolási díjra 177 e Ft, lakhatással kapcsolatos kiadásokra 775 e Ft, rendszeres szociális segélyre 764 e Ft, átmeneti segélyre 10 e Ft, Temetési segélyre 40 e Ft került kifizetésre. Önkormányzat által folyósított ellátásra összesen 2.998 e Ft, az eredeti előirányzat 89%-át fizette ki az önkormányzat. 
Működési célra Fácánkert Község Önkormányzatának a körjegyzőség 2012. évi elszámolásából adódó különbségként 411 ezer forint, közoktatási tagintézményi hozzájárulásként 1.292 ezer forint, Kölesd Községi Önkormányzatának a Közös Hivatal működésére 10.554 ezer forint, Fadd Önkormányzatának 95 e Ft, Tolna Város Önkormányzatának a CSSK működésére 315 ezer forint került átadásra. A civil szervezeteket 963 ezer forinttal, a Bursa Hungarica ösztöndíjat 45 ezer forinttal támogatta az Önkormányzat. A Sárköz-Duna-Siómente Egyesületnek fizetett települési hozzájárulás mértéke 161 ezer forint volt. Az óvodafenntartó társulásnak 13.478 e Ft. Szekszárd MJV önkormányzatának 1.616 e Ft.
Felhalmozási célú kiadásunk teljesítése összesen 5.551ezer Ft, melyből 5.033 e Ft, felújítási kiadás és 518 e Ft beruházási kiadás. A Művelődési Ház tetőfelújítása 5.033 e Ft. 
Hitelek alakulása:

Az Önkormányzat az előző évi adósságkonszolidáció révén juttatott támogatást követően folyószámla-hitelét nem vette igénybe, nem kötött új hitelszerződést. 
A Civil szervezeteknek nyújtott visszatérítendő támogatás összege 3.699.ezer forint volt, az támogatások visszafizetésének összege 5.365 ezer forint. 
Az Önkormányzat költségvetési pénzkészletének egyenlege 2013. szeptember 30-án 18.021 ezer Ft.
2013. III. negyedévben az Önkormányzat bevételei 103%%-ban, a kiadásai 89 %-ban teljesültek. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót vegye tudomásul.

Sióagárd, 2013. október 18.









  Háry János










polgármester 

Határozati javaslat: …/2013. (X.22.) képviselő-testületi határozat:
Sióagárd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester által, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87.§ (1) bekezdése szerint előterjesztett, Sióagárd Község Önkormányzata gazdálkodásának harmadik negyedévi helyzetéről szóló tájékoztatást tudomásul veszi.
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