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Előterjesztés Harc, Kistormás, Kölesd, Medina és Sióagárd 
Községi Önkormányzatok Képviselő-testületeinek
2014. március 25-én tartandó együttes ülésére

Tárgy: Beszámoló a működését megkezdő hatósági előadói munkakörrel kapcsolatos tapasztalatokról
Előterjesztő és előadó: dr. Baranyai Eszter jegyző
Az előterjesztést készítette: dr. Baranyai Eszter jegyző, Baky László hatósági előadó
Tisztelt Képviselő-testületek!
Az elmúlt időszak jogszabályi változásai, az önkormányzatok hivatali állományának fokozódó leterheltsége, a jogszerű önkormányzati hatósági munka ellátása szükségessé tette, hogy a Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal egy fő hatósági előadót alkalmazzon minimálisan heti 20 óra munkavégzéssel. A közös hivatalban indokoltnak láttuk egy olyan személy foglalkoztatását, akinek megfelelő szintű a problémaérzékenysége és problémamegoldó képessége, bizonyos fokú empátiával rendelkezik a hatósági munka területén, tudja alkalmazni a jogszabályokat s azoknak az adott keretek között érvényt is tud szerezni, továbbá legalább ismeretszinten tudja értelmezni és kezelni a jogi terminológiát s azok iránt fogékonyságot is mutat, ezáltal a jegyző hatósági munkájában eredményesen segítséget tud nyújtani. 

Rövid keresgélés után találtunk egy személyt, aki korábban huzamosabb időt töltött el hatósági területen a tűzoltóságnál, illetve a katasztrófavédelemnél beosztottként majd vezetőként is, tehát jelentősebb közigazgatási tapasztalattal rendelkezik. Így került Baky László megbízási szerződéssel napi 4 órás foglalkoztatással a közös hivatalba 2014. január 20-i kezdéssel.

Az azóta eltelt 2 hónap során megszülettek az első tapasztalatok is, amelyek a következők:

· Az új hatósági előadónk az első két hétben ismerkedett az állami és önkormányzati hatósági rendszernek a jegyzőhöz telepített feladataival, az elmúlt év kölesdi ügyfajtáival, majd a folyamatosan a helyben keletkező hatósági ügyek és közterületi problémák megoldásával foglalkozott.

· Ezt követően februártól a közös hivatal önkormányzatainál töltött hetente 1-1 napot, Sióagárdra és Harcra rendszeresen, Medinára alkalomszerűen jár át, oda akkor, ha van valamilyen hatósági ügy. Mindenütt szívesen fogadták, örültek, hogy az ottani ügyintézők leterheltségén könnyít. 

· A visszajelzések alapján a polgármesterek is örömmel vették, hogy a településük közterületeire is több figyelmet tudnak fordítani és nem akadnak meg az ügyek a probléma észlelésénél, hanem eljutnak a megoldás fázisába is.

Az első negyedév vége felé közeledve egy rövid statisztikát is fel tudtunk állítani arról, hogy leginkább milyen ügyek kerültek az új munkatárs asztalára:

· A leggyakrabban megjelenő ügyek a birtokvédelmi eljárások körébe tartoznak, ahol többnyire a szomszéd panaszolta be a szomszédot, kérve a hatóságot, hogy szüntesse meg a birtokzavarást. Az ügyek jellege a „fülemülefütty” kategóriától a komolyabb birtokvitáig terjed. A rendelkezésre álló hatósági eszközök megjelenítésével és alkalmazásával, illetve az ellenérdekű felek megegyezési hajlandósága által az ügyek többnyire megnyugtatóan zárultak, de akadt olyan ügy is, amely feltehetően bírósági szakba fog kerülni. Az új munkatársunk által előkészített hatósági döntések véleményem szerint jogilag és szakmailag megalapozottak, azok a másodfokú vagy a bírósági eljárásban is megállják a helyüket.

· Így tél végén – tavasz elején szinte minden településen megszaporodtak az ún. „kutyaügyek”, vagyis a falvak utcáin a szokásosnál több a kóborló eb. Ennek a jelenségnek a visszaszorítása érdekében a humánus ügyintézés előtérbe helyezésével egyelőre csak adminisztratív eszközökkel igyekszünk érvényt szerezni több-kevesebb sikerrel. Készült a kutyatulajdonosoknak egy tájékoztató jellegű levél a helyi közösségi magatartás szabályairól szóló önkormányzati rendelet állattartásra vonatkozó szakaszának ismertetésével, valamint a várható jogkövetkezményekre történő figyelmeztetéssel. A legtöbb esetben ez elegendőnek bizonyult, azonban volt olyan eset is, amelynél közigazgatási bírságot kellett kiszabni.
· Egyelőre Sióagárd és Harc településeken került felmérésre a közterületen engedély nélkül elhelyezett anyagok tárolása. Ezekben az esetekben is elegendőnek bizonyult a tulajdonosok felé egy figyelem felhívó levél kiküldése, az engedély nélküli közterület használat megszűnt. Egy esetben nyújtottak be közterület használati engedély iránti kérelmet, ennek intézése folyamatban van.

· A tavaszi mezőgazdasági munkák beindulását megelőzően a mezőgazdasági erőgép tulajdonosok számára megfogalmaztunk egy levelet, amelyben felhívtuk figyelmüket arra, hogy a szilárd burkolatú útra történő ráhajtás előtt gépeiket a szennyeződésektől takarítsák le, valamint figyelmeztettük őket ennek elmulasztásakor várható jogkövetkezményekre.

· Sióagárd belterületén a gyalogjárdákra belógó növényzet vonatkozásában végzett felmérést a Polgármester Úr kérésére új munkatársunk, a felszólító leveleket kiküldtük, a járdákon való közlekedés akadályozásának megszüntetése folyamatban van.

· Kölesden és Kistormáson az idén kerül kivetésre első ízben a talajterhelési díj, aminek előkészítésében a hatósági előadó is jelentős szerepet vállalt.

· Az eddig olykor hiányosnak mondható hatósági nyilvántartások is kezdenek naprakésszé válni, amiben az új munkatársunk jelentékenyen közreműködik.

· A kölesdi honlap feltöltési anyagainak elkészítése is új lendületet vett, remélhetőleg hamarosan pótlódnak ezek a hiányok.

Összegezve:
A hatósági előadó munkakör létrehozása szükségszerű és indokolt volt, mivel a jegyző és az aljegyző, valamint egyetlen más munkatárs sem tudott kellő mélységben foglalkozni ezekkel – a lakosságot egyébként közvetlenül érintő – feladatokkal. Jelentős segítség a települési önkormányzatoknak is – mint azt a kedvező visszajelzések és a folyamatok pozitív irányba történő elmozdulásának jelei igazolják. Az új munkatárs leterheltsége jelentős, de igyekszik a rábízott feladatokat a legjobb tudása szerint megoldani, több szorgalmas munkatársamhoz hasonlóan a szabadidejéből is áldoz a hivatali munkájának ellátására. Véleményem szerint a heti 20 órás foglalkoztatás egyelőre elegendőnek tűnik, ennek esetleges kiterjesztése a munkakörhöz kapcsolódó feladatok gyarapodása esetén szükséges.
Kölesd, 2014. március 20.








dr. Baranyai Eszter
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