PAGE  

Előterjesztés Harc, Kistormás, Kölesd, Medina és Sióagárd 
Községi Önkormányzatok Polgármesterei részére
Tárgy: Tájékoztató a szociális nyári gyermekétkeztetés igénylése tárgyában
Az előterjesztést készítette: dr. Baranyai Eszter jegyző
Tisztelt Polgármesterek!
Megjelent a szociális nyári gyermekétkeztetés 2014. évi támogatásáról szóló 20/2014. (III. 20.) EMMI rendelet.

A rendelet előírásait az alábbiakban ismertetem.

A juttatásra jogosultak: a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyermekek (a továbbiakban: rászoruló gyermekek)
A juttatás időtartama: 2014. június 16-ától 2014. augusztus 29-éig terjedő időszakban legalább 44, legfeljebb 54 munkanapon keresztül
A gyermekeknek adott juttatás: ingyenesen vagy kedvezményesen biztosított napi egyszeri melegétkeztetés (ebéd)
Előállítással, beszerzéssel kapcsolatos feltétel: ha az ételt az alapanyag megvásárlására fordított támogatási összeg legalább harminc százalékának megfelelő értékben

a) mezőgazdasági őstermelő által,

b) kistermelő által,

c) családi gazdálkodó által,

d) mező-, erdőgazdasági tevékenységet folytató mikrovállalkozás által,

e) szociális szövetkezet által, vagy

f) közfoglalkoztatás keretében az adott településen

megtermelt vagy előállított alapanyagokból biztosítja, vagy önként vállalt önkormányzati feladatkörében termelteti.
A termelő gazdasága helyének a támogatást felhasználó települési önkormányzat székhelye szerinti megyében, vagy azzal szomszédos megyében, vagy a települési önkormányzat székhelyétől légvonalban számítva Magyarország területén 40 km távolságon belül kell elhelyezkednie.

A támogatás összegének legfeljebb húsz százaléka felhasználható közvetlenül az (1) bekezdés szerint biztosított melegétkeztetéssel kapcsolatban, az étel előállítási (beszerzési) költségén felül felmerülő költségek fedezésére.

Az igényelhető összeg: Az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege legfeljebb 440 forint.
A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás.

Ha az önkormányzat az étkeztetést a meghatározottnál alacsonyabb összegből biztosítja, a támogatás fennmaradó részéből az étkeztetésbe további, az igénylésnél figyelembe nem vett rászoruló gyermeket vonhat be.

Önerő: A leghátrányosabb helyzetű település önkormányzata az általa biztosított melegétkeztetésben részesülő valamennyi rászoruló gyermek után saját forrás nélkül igényelheti a támogatást. (nem vonatkozik)
a) A hátrányos helyzetű település települési önkormányzata (Kistormás)
b) az általa biztosított melegétkeztetésben részesülő rászoruló gyermekek után a rászoruló gyermekek ötven százalékát meg nem haladó mértékben saját forrás nélkül igényelheti a támogatást,

c) az a) pont szerinti létszámon felül annyi rászoruló gyermek után igényelheti a támogatást, ahány rászoruló gyermeknek a saját forrásból történő melegétkeztetését a támogatási kérelmében vállalja.

A (2) és (3) bekezdésbe nem tartozó település települési önkormányzat (Kölesd, Medina, Harc, Sióagárd)
a) az általa biztosított melegétkeztetésben részesülő rászoruló gyermekek után a rászoruló gyermekek huszonöt százalékát meg nem haladó mértékben saját forrás nélkül igényelheti a támogatást,

b) az a) pont szerinti létszámon felül annyi rászoruló gyermek után igényelheti a támogatást, ahány rászoruló gyermeknek a saját forrásból történő melegétkeztetését a támogatási kérelmében vállalja.

Felmérés: A települési önkormányzat jegyzője - a gyermekjóléti szolgálat közreműködésével - 2014. május 2-áig felméri a nyári gyermekétkeztetés iránti igényeket.

Támogatási kérelem benyújtása: Az 1. melléklet szerinti adatlap két eredeti példányának 2014. május 7-éig történő megküldésével.
Döntés: A települési önkormányzatot megillető támogatás összegéről a miniszter 2014. június 4-éig dönt.

Ha a települési önkormányzat az általa igényeltnél kisebb összegű támogatásban részesül, az étkeztetésben részt vevő gyermekek számát az igényelt támogatási összeg csökkentésének mértékével megegyezően arányosan csökkentheti.

Utólagos támogatás lehetősége: A feladatra megállapított keretösszeg maradványát és a visszafizetett támogatási összeget azoknak a települési önkormányzatoknak a támogatására kell fordítani, amelyek saját forrás biztosításával szervezték meg a nyári gyermekétkeztetést.

A települési önkormányzatnak az általa biztosított saját forráshoz vagy annak egy részéhez adható utólagosan támogatás.

Kérem, hogy a gazdasági vezetőnek jelezzétek azt is, ha az igénybenyújtás előkészítését megkezdjük, és azt is, ha ne! Természetesen a testületi döntéseket megvárjuk mindenhol, csak a vonatkozó feladataink időbeli ütemezését szeretnénk látni. 
Kölesd, 2014. április 10.
Köszönettel, 

dr. Baranyai Eszter jegyző 
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