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B E S Z Á M O L Ó

Sióköz Kft.
2013 évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselőtestület!

A társaság alapítására cégbejegyzésére a 2011. áprilisban került sor. Tényleges működését 2011. július 1-én kezdte Sióagárd település vizi közműveinek üzemeltetőjeként, két fő alkalmazott és három fő megbízásos jogviszonyú személyt foglalkoztatva. A 2011 évben a pénzügyi helyzete stabilizálódott és felkészült a kitűzött feladatok végrehajtására, miszerint cél az alapszolgáltatás biztosítása mellett a viziközmű hálózat jó karba helyezése és a szükséges fejlesztések elvégzése. A 2012. évben miután a társaság ivóvíz és szennyvíz területén üzemeltetési engedélyt kapott, megfelelt a környezetvédelmi felügyelőség, a katasztrófavédelem, az ÁNTSZ, a munkavédelmi felügyelőség az adóhatóság ellenőrzéseinek, teljesítve az elvárásokat a szolgáltatás biztosítása mellett megkezdte a minőségi szolgáltatáshoz szükséges fejlesztéseket, amelyek az alábbiak:
· III.-as kút felújítása

· vízműtelep és magastároló között rádióvezérlés kiépítése

· csavarkompresszor beszerzése és beépítése

· tartalék szivattyú beszerzése

· szennyvízszivattyúk felújítása

· szennyvíztelepi vezetékek feltárása, felújítása

· szerelvények beszerzése a vízműtelep rekonstrukciójához

· közösségi épület megvalósítása.

A 2012. évet sikeresen zárta a társaság.

2012. december 31-én hatályba lépett a viziközmű törvény, amely olyan elvárásokat támasztott a társasággal szemben, melynek nem tudott megfelelni.

A 2013-as év első öt hónapja az üzemeltető váltás jegyében telt, amely 2013. június 1-én bekövetkezett. Ezen időponttól kezdve a társaságnak megszűnt a bevétele, az alkalmazottakat átvette az új üzemeltető. 
A Sióköz Kft. az átmeneti időszakban biztosította a szolgáltatást.

A szolgáltatás átvétele érdekében megtörtént az információk átadása, közreműködött a vagyonértékelés végrehajtásában. Elkészültek a statisztikai és egyéb jelentések.

A létrehozott tartalék mintegy egy évi működést tett lehetővé, olyan módon, hogy az alapműködés ellátását a könyvelésen kívül két fő végezte. 

Jelenleg a Kft. tevékenységét a Sióagárd Önkormányzatának beruházásaiban történő közreműködés és a kintlévőség kezelés jelenti. 

Az Önkormányzat által végzett illetve támogatott nyertes pályázatok:
· Önkormányzat épületének homlokzat felújítása

· Piactér

· Hagyományok háza

· Teniszpálya

A kintlévőségről az érintett fogyasztók többszöri értesítést kaptak, jelenleg folyamatban lévő felszólítást követően a fennmaradó tartozások adósságkezelő bevonásával kerülnek rendezésre. 
Sióagárd, 2014. május 21.
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