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Előterjesztés

Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. november  27-én tartandó rendes ülésére 
3. számú napirendi pont

Tárgy: Adórendeletek felülvizsgálata 

Előterjesztő és előadó: Gerő Attila polgármester
Véleményezésre megkapta: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság
Az előterjesztést készítette: Balogh Györgyi aljegyző, Marosi Istvánné adóigazgatási ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 32. §-a szerint adókötelezettséget megállapító, az adóalanyok körét bővítő, az adó mértékét növelő, illetve kedvezményt, mentességet megszüntető jogszabály kihirdetése és hatálybalépése között legalább 30 napnak el kell telnie. Ezen rendelkezés az önkormányzati adórendeletekre is vonatkozik. Ebből következően valamely adóév 1. napján hatályba léptetni szándékozó új adónemet bevezető vagy a hatályos szabályozást (p. adómérték, adómentességi rendelkezés tekintetében) módosító adórendelet legkorábban a kihirdetést követő 30. napon léptethető hatályba.

Ha az Önkormányzat 2015. január 1-jén kíván hatályba léptetni új adórendeletet vagy valamely módosító adórendeleti rendelkezést, akkor azt legkésőbb 2014. december 2-ig ki kell hirdetni a helyben szokásos módon.

Ha az adórendelet 2015. január 1-jétől az adómérték növelésére, az adókedvezmény/adómentesség korlátozására vonatkozó módosító szabályát – új adónemet a településen először bevezető rendelet kivételével – 2014. december 2-áig nem hirdetik ki, akkor annak – a „súlyosbítás tilalmára” tekintettel – 2015. évközi hatályba léptetésére nincs lehetőség.

A fentiek alapján a képviselő-testületnek meg kell vizsgálnia és döntenie kell a helyi adókat illetően. A hivatal ehhez – az éves adóbeszámolóhoz hasonló szerkezetben  - elkészített egy friss beszámolót a három negyedéves adatok alapján. 

I. Magánszemélyek kommunális adója
A magánszemélyek kommunális adója tekintetében a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) szabályai szerint az adó mértéke adótárgyanként legfeljebb 17.000 forint lehet.
Sióagárdon a Sióagárd Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2/1991. (III.7.) számú önkormányzati rendelete a magánszemélyek kommunális adójának bevezetéséről szóló helyi rendelet szerint adófizetési kötelezettség terheli az önkormányzat illetékességi területén a lakás céljára szolgáló építményt, telket (beépítetlen belterületi terület), a zártkerti építményt (tanya) és az önkormányzati lakásbérleményt.
Az adómérték:

· lakás céljára szolgáló építmény és önkormányzati lakásbérlemény esetében 
12.000,- Ft; 
· telket (beépítetlen belterületi terület)
  5.000,- Ft; 
· zártkerti építményt (tanya) 
2.000,- Ft. 
Az adótárgyak száma 2014. évben 



lakás céljára szolgáló építmény

512 db



telek (beépítetlen belterületi terület)

  18 db



zártkerti építmény (tanya)


221 db.

2014. évben az Önkormányzat által kivetett adó (folyó évi terhelés) 6.676.000,- Ft.

II. Helyi iparűzési adó
Sióagárd község illetékességi területén végzett vállalkozási tevékenység után adófizetési kötelezettség terheli a vállalkozót illetve vállalkozást.

Helyi rendelkezések-Sióagárd Község Képviselő-testületének többször módosított 11/1996. (XII.20.) Önkormányzati rendelete a helyi iparűzési adóról- alapján 2007. évben a testület úgy döntött, hogy az adó mértéke a maximális legyen.
2014. év III. negyedév adatai alapján a kivetett helyi iparűzési adó 11.860.289,- Ft.

III. Gépjárműadó

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény alapján a gépjárműadó úgynevezett átengedett központi adó, melyből származó bevétel 2003. január 1-óta teljes összegben az önkormányzatnál maradt.

2013. január 1-től a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló T 655 számú törvényjavaslat 13. pontja szerint a gépjárműadóról szóló törvény alapján a belföldi gépjárművek után a települési önkormányzat által beszedett adó 40 %-a a települési önkormányzatot illeti meg.

Sióagárd illetékességi területén 2014. évben a kivetett gépjárműadó 8.914.410,- Ft, melynek – az ismertetett törvényjavaslat szerinti - 40 százaléka: 3.565.764 forint.
Megítélésünk szerint a lakosság terheinek további növelése nem kívánatos, emiatt sem a jelenlegi adómértékek emelését, sem új adónemek bevezetését nem javasoljuk.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a helyi adórendeletéről szóló határozati javaslatot fogadja el!
Határozati javaslat:

Sióagárd Község Önkormányzatának ...../2014. (XI.27.) képviselő-testületi határozata:
Sióagárd Község Önkormányzatának képviselő-testülete felülvizsgálta a helyi adókról szóló önkormányzati rendeletét, mely alapján megállapítja, hogy rendeletét a jelenlegi formájában kívánja hatályban tartani. 
Felelős: Gerő Attila polgármester, Garai László jegyző

Határidő: 2014.november 30.
Sióagárd, 2014. november 13.
Balogh Györgyi sk.







     aljegyző
