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Ellenőrzési jelentés
Ellenőrzött szerv megnevezése:
Sióagárd Község Önkormányzata
7171 Sióagárd, Kossuth L. u. 9.

Ellenőrzés tárgya:
Sióagárd Község Önkormányzata által létrehozott közalapítvány tekintetében az alapítói jogok és kötelezettségek érvényesítésének és gyakorlásának ellenőrzése.

Az ellenőrzés célja:

annak megállapítása, hogy a Sióagárd Jövője Alapítvány feladat-ellátási tevékenységének megszervezésében és beszámoltatásában érvényesülnek-e a jogszabályokban, belső szabályzatokban és az együttműködési megállapodásban meghatározott követelmények, az alapítvány gazdálkodása során vagyonát céljának megfelelően, az alapító okiratban meghatározott módon kezeli és használja-e.
Részletes vizsgálati feladatok:
· A költségvetés tervezése, végrehajtása során a működési célú pénzeszközátadások esetében betartották-e az önkormányzati gazdálkodásra vonatkozó jogszabályok és belső szabályzatok előírásait?

· A szabályozásban, közzétételben betartották-e a jogszabályi előírásokat?

· A támogatásban részesült szervezet a számadást az előírt tartalommal és határidőben az önkormányzati hivatal rendelkezésére bocsátotta-e? 
· Megtörtént-e a benyújtott elszámolások cél szerinti összevetése a megkötött támogatási szerződésben foglaltakkal?

· A benyújtott elszámolások bizonylatai, szöveges beszámolók megfeleltek-e a formai, tartalmi és számszaki követelményeknek?

· A támogatott szervezet a számviteli nyilvántartásában elkülönítette-e a támogatásokhoz kapcsolódó bevételeket és költségeket?

· A támogatott szervezet biztosította-e a költségvetési terv/pénzügyi terv és a beszámoló alapjául szolgáló nyilvántartások kapcsolatát, összefüggéseit, egyezőségét?
Az ellenőrzés alapjául szolgáló dokumentumok:
A Sióagárd Jövője Alapítvány Alapítói okirata,

Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás,

Támogatással kapcsolatos testületi határozatok,

Támogatási szerződések,

Az Alapítvány 2013-2016. évi közzétett beszámolói,

Az Alapítvány tételes kettős könyvviteli adatállománya, eszköznyilvántartása.
Ellenőrzés típusa:
Pénzügyi és szabályszerűségi ellenőrzés.

Az ellenőrzésre vonatkozó jogszabályi felhatalmazás megjelölése:

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belsőellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) sz. Kormányrendelet.

Kapcsolódó jogszabályok megjelölése:
Ptk (új)
a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény
Áht.

az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény

Mötv.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi

CLXXXIX. törvény
Számv. Tv.
a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény

Áhsz.

az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.)

Korm. rendelet 

Ávr.

az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló

368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet

Info tv.
2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési

jogról és az információszabadságról

Civiltv.
2011. évi CLXXV. Törvény az egyesülési jogról, a közhasznú 


jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 



támogatásáról
Cnytv.
2011. évi CLXXXI. törvény a civil szervezetek bírósági nyilván-

tartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról

350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet



a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés, és a köz-


hasznúság egyes kérdéseiről
479/2016. (XII. 28.) Korm. rendelet



A számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló 

készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól
Knyt. 
A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. Törvény 
67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet.
A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi LXXXI. törvény végrehajtásáról 

Ellenőrzött időszak:
2016. év, szükség szerint megelőző időszak

Helyszíni ellenőrzés kezdete és vége:
2017. december 11.
Ellenőrzés módszere:

A támogatási dokumentumok alapján vizsgálni és értékelni kell a támogatások finanszírozásának körülményeit, a támogatások felhasználása, elszámolása kérdéskörben gazdasági események, bizonylatok, számviteli nyilvántartások ellenőrzése terén véletlenszerű kiválasztási eljárást kell alkalmazni.

A vizsgálatvezető neve:


Dr. Kádár Andrásné

Megbízólevelének száma:


719-1/2017.

Regisztrációs száma:



5113517
Az ellenőrzés részletes megállapításai:

1. A nonprofit szervezetek támogatásának szabályozása
Sióagárd Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény (Mötv.) felhatalmazása alapján feladatai ellátása során támogatja a lakosság önszerveződő közösségeit, együttműködik e közösségekkel.

Sióagárd Község Önkormányzati Képviselő-testülete a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről az 5/2014. (III. 11.) számú, 2015., 2016. évben is módosított rendeletet alkotta.
Ez a tartalom nem felel meg hiánytalanul az Mötv. előírásainak, miszerint a 41. § (9) bekezdés szerint a helyi önkormányzat képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó rendelkezéseket rendeletben szabályozza. Az Önkormányzat rendelete nem tartalmazza az államháztartáson kívüli forrás átvételére vonatkozó szabályokat.

A helyi szabályozás során figyelembe vették a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárás szabályairól szóló 2011. évi CLXXXI. törvény vonatkozó rendelkezéseit is. 

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Civiltv.) 75.§-a szerint az államháztartás alrendszereiből, - ide tartozik az önkormányzat is - azok a civil szervezetek részesülhetnek támogatásban, amelyek nyilvántartásba vett, bejegyzett civil szervezetek (egyesületek, alapítványok), továbbá az adott üzleti évről készített beszámolójukat letétbe helyezték (közhasznú szervezet esetén a közhasznúsági jelentést is) az Országos Bírói Hivatalnál. További szabály, hogy a támogatásra ebben a körben támogatói okirat, támogatási megállapodás alapján kerülhet sor. Az önkormányzat és a támogatott között létrejött jogviszony úgynevezett költségvetési támogatási jogviszony, amelyet az államháztartás működésére vonatkozó jogszabályok szabályoznak.

Fenti elvekkel nem egyeztethető össze ebben a formában (támogatások államháztartáson kívülre), a be nem jegyzett civil szervezetek támogatása. Ahol a Bírósági bejegyeztetéshez szükséges feltételek teljesítésének önállóan nincs meg a lehetősége, a szervezet tevékenységét integrálni kell önkormányzati intézmény feladat-ellátási rendszerébe.

A be nem jegyzett szervezetek támogatására fordított kiadás nem számolható el az Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre megnevezésű K512 rovaton.

A közösségi feladatot felvállaló civil szervezetek számára minden évben pályázatot ír ki Sióagárd Község Önkormányzata működési forrástámogatásra. A helyi szervezeteket egyrészt ingyenes helyiséghasználattal, másrészt működési célú pénzeszközátadással támogatja. A civil szervezetek által benyújtott pályázatok finanszírozására esetenként az önkormányzat támogatási kölcsönöket nyújt, melyeket a pályázati bevételek realizálásakor a civil szervezetek visszafizetnek. 

A többirányú forráskihelyezés és annak visszatérítése közötti időbeli eltérés az Önkormányzat likviditási helyzetének fenntartásában némi kockázatot jelent.

2. A támogatások elosztásának rendje 

A támogatások éves keretét a Képviselő-testület állapítja meg.
A szervezetenkénti támogatások odaítélésére vonatkozó hatáskört az önkormányzati rendelet szövege szerint a Képviselő-testület által létrehozott Szociális és Civil Kapcsolati Bizottság gyakorolja.
A támogatott szervezetekkel Támogatási szerződést kötöttek, melyben a jogszabályban szereplő feltételeknek megfelelően rögzítették a felhasználás, az elszámolás szabályait, illetve a be nem tartásukat követő szankciókat.

A támogatások elszámolása pénzügyi, számviteli szempontból történő felülvizsgálata során megkövetelik az eredeti számlán a támogatási döntés dokumentuma számának feltüntetését, illetve annak felvezetését, hogy a kifizetés önkormányzati támogatás terhére történt, valamint annak kifizetését igazoló bizonylatok becsatolását.

A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenségről, illetve érintettség fennállásáról vagy hiányáról a pályázók részéről készült nyilatkozat.

3. A közzététel szabályozása, a támogatások közzétételben való megjelenítése
Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban: Info törvény) 30. § (6) bekezdés, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr) 13. § (2) bekezdés h) pontjának előírásai alapján az intézménynél a közérdekű adatok megismerésére irányuló kérelmek intézésének, továbbá a kötelezően közzéteendő adatok nyilvánosságra hozatalának rendjét sem a Közös Hivatalnál, sem a székhely önkormányzatnál szabályzatban nem határozták meg.

Az Info Tv.1. számú melléklet III./3 pontja alapján kötelezően közzéteendő adatnak minősül a közfeladatot ellátó szerv által nyújtott, az államháztartásról szóló törvény szerinti költségvetési támogatások kedvezményezettjeinek nevére, a támogatás céljára, összegére, továbbá a támogatási program megvalósítási helyére vonatkozó adatok, kivéve, ha a közzététel előtt a költségvetési támogatást visszavonják vagy arról a kedvezményezett lemond. 

A közzétételnek a fenti előírások szerint a támogatások tekintetében a Hivatal az utóbbi években nem tett eleget.

A pályázatokat, kérelmeket, illetve a döntés eredményét, melynek végrehajtási szabályait a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi LXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 67/2008. (III. 29) Kormányrendelet tartalmazza, a www.kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon elérhetővé tett elektronikus űrlapon rögzítik az adatokat.

4. Az ellenőrzésre kijelölt szervezettel kapcsolatos megállapítások

Sióagárd Jövője Alapítvány működésének szabályozottsága

Sióagárd Község Önkormányzata 1992. évben alapította a Sióagárd Jövője Alapítványt. A közhasznú közalapítvány Alapító okiratát 2014. évben az alapító testület módosította, kiegészítette a jogszabályi előírás szerinti formai és tartalmi követelményeknek megfelelően.

Az Alapítvány vagyona 2016. év végén 15,6 millió Ft, melynek könyvelését, szabályszerűen, egyező analitikus és főkönyvi nyilvántartás keretében végzik.

A mérleg szerinti nettó értékből, idegen eszközön végzett fejlesztési célú kiadásból, a Civil ház felújításának ráfordításából származik kerekítve 14 millió forint. 

Az Alapítvány évente tevékenységéről, a kötelezően közzéteendő beszámoló elkészítésén túl a fenntartónak benyújtotta az elvégzett feladatokról szóló tájékoztatást, mellyel eleget tett a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés, és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében foglaltaknak, mely szerint a civil szervezet működéséről folyamatosan, de évente legalább egy alkalommal tájékoztatja a nyilvánosságot.
Nagyobb hangsúlyt kell adni (2) bekezdés szerinti előírásnak, mely azt írja elő, hogy a civil szervezet az általa használt tájékoztatási eszközökön keresztül - így különösen honlapján, megállapodás szerint az Önkormányzat honlapján, hírlevélben - ad tájékoztatást működéséről és az adományok felhasználásáról. E tájékoztatás a közhiteles nyilvántartások számára benyújtandó beszámolón túl további ismertetést nyújt.
Letétbe helyezni a jegyzőkönyvet és a beszámolót elfogadó határozatot nem kötelező, de ettől függetlenül az elfogadó jegyzőkönyv felvételétől és a beszámoló elfogadásától nem lehet eltekinteni, hiszen fő szabály szerint kizárólag az arra jogosult testület – az Alapító Okirat szerint a Kuratórium – által jóváhagyott beszámolót lehet közzétenni.
350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdésben szereplő utasítás alapján a civil szervezet szolgáltatásai fenntarthatósága biztosítása érdekében az ésszerű gazdálkodás elve szerint jár el, amely alapján az éves költségvetését úgy tervezi meg, hogy kiadásai és bevételei (adományok és felajánlások, költségvetési támogatások, gazdasági-vállalkozási tevékenységek bevétele, önkéntesek nem pénzbeli hozzájárulása, más bevételek) egyensúlyban legyenek.

A terv adatok nyilvánosságra hozását nem írja elő a jogszabály, azt belső saját informális anyagként kell elkészíteni.

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 2. § (2) bekezdése szerint a törvény hatálya a gazdálkodó szervekre terjed ki, amely csoportba az egyéb szervezetek közötti alapítványok is bele tartoznak.
14. § (3) szerint a törvényben rögzített alapelvek, értékelési előírások alapján ki kell alakítani és írásba kell foglalni a gazdálkodó adottságainak, körülményeinek leginkább megfelelő - a törvény végrehajtásának módszereit, eszközeit meghatározó - számviteli politikát.
A (4) bekezdés alapján a számviteli politika keretében írásban rögzíteni kell - többek között - azokat a gazdálkodóra jellemző szabályokat, előírásokat, módszereket, amelyekkel meghatározza, hogy mit tekint a számviteli elszámolás, az értékelés szempontjából lényegesnek, jelentősnek, nem lényegesnek, nem jelentősnek, kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételnek, költségnek, ráfordításnak továbbá meghatározza azt, hogy a törvényben biztosított választási, minősítési lehetőségek közül melyeket, milyen feltételek fennállása esetén alkalmaz, az alkalmazott gyakorlatot milyen okok miatt kell megváltoztatni.
Az (5) bekezdés előírja, hogy a számviteli politika keretében el kell készíteni: a) az eszközök és a források leltárkészítési és leltározási szabályzatát; b) az eszközök és a források értékelési szabályzatát; d) a pénzkezelési szabályzatot.

Sztv. 14. § (12) bekezdés szerint számviteli politika elkészítéséért, módosításáért a gazdálkodó képviseletére jogosult személy felelős.
Sztv.161. § (1) A kettős könyvvitelt vezető gazdálkodó az egységes számlakeret előírásainak figyelembevételével olyan számlarendet köteles készíteni, amely szerinti könyvvezetés az e törvényben előírt beszámoló készítését maradéktalanul biztosítja.
A Számviteli törvényben megjelenő, szabályozásra vonatkozó előírások kiterjednek az Alapítványra, ezért rendelkezni kell számviteli politikával és kapcsolódó szabályzatokkal. Az Alapítvány Kuratóriuma az ellenőrzés lezárása előtt intézkedett a jogszabály szerinti szabályzatok elkészítése iránt.

A számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 479/2016. (XII. 28.) Korm. rendelet 29. §-a szerint közalapítványnál kötelező a könyvvizsgálat.

A Közalapítvány előző évi beszámolóihoz nem csatoltak könyvvizsgálói záradékot.
A támogatások bonyolítása, elszámolása
Az Alapítvány eleget tesz az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. Törvény 20. § (4) bekezdésében foglaltaknak, mely szerint a civil szervezet az alapcél szerinti (közhasznú) tevékenysége költségei, ráfordításai ellentételezésére kapott támogatásokról olyan elkülönített számviteli nyilvántartást vezet, amelynek alapján támogatásonként megállapítható és ellenőrizhető a kapott támogatás felhasználása.
Mint kettős könyvvitelt vezetőknek kiegészítő mellékletkészítő kötelezettsége is van, ami tulajdonképpen a szervezet által kapott támogatásokról szól, támogatásonkénti bontásban. 

A Sióagárd Jövője Alapítvány 2012. évben a civil ház létrehozását határozta el. Ennek alapjául szolgáló épületet az Önkormányzat hosszú távra, 2020-ig térítésmentesen az Alapítvány használatába adta.

Az Alapítvány az épület felújítását több ütemben bonyolította, melynek érdekében központi költségvetési források igénybevételére eredményesen pályázott. 2012. évben 4 647 E Ft, 2013-ban 1 122 E Ft támogatást nyert, melyet szabályszerűen felhasznált és elszámolt a támogató MVH felé. 
Az Önkormányzat által a Civil ház kialakítása II. ütemére vonatkozó pályázat előfinanszírozásához az 1352/2013. szerződés keretében biztosított visszatérítendő 1 121 931 Ft összeget az Alapítvány 2014. 05. 16-án hiánytalanul visszafizette. További elszámolási kötelezettség nem áll fenn. 
Az Alapítvány működteti a Sióagárd Tv-t, az Önkormányzat részéről adott támogatás nyújt fedezetet a médiahatóságnak fizetendő frekvenciahasználati díjra, és a szolgáltatónak fizetendő rendszerhasználati díjra.

Illegális hulladéklerakó felszámolására nyert 471 E Ft felhasználása és elszámolása megtörtént a Vidékfejlesztési Minisztérium felé.

2014-2015. évben nagy volumenű munkákat bonyolítottak az Alapítványon keresztül a Civil ház felújítása címén. Az MVH által kezelt támogatási alapból utófinanszírozás formájában nyert 9 601 590 Ft összegű beruházás számláinak kifizetése hitel igénybevételével történt, melynek törlesztése rendben megtörtént. A felújítással létrehozott vagyon aktiválása 2014. évben az Alapítvány eszközállományát gyarapította.

2014. évben Leadaer pályázat keretében bonyolított Reneszánsz programok előfinanszírozására az Önkormányzat által az Alapítvány részére átadott visszatérítendő összegek mozgása egyértelműen követhető a pénzforgalmi adatokból. 

Az 1218/2014. támogatási szerződésben szereplő II. részlet, 1 957 500 Ft átutalására nem került sor, így az a továbbiakban nem is képezi az elszámolás tárgyát. A program finanszírozása közvetlenül az MVH által kiutalt támogatásból történt.

Az 1218/2014. támogatási szerződésben szereplő 1 988 280 Ft visszatérítendő támogatást két tételben utalta át az Önkormányzat. Az alapítvány az MVH felé elszámolt, melynek keretében (plusz árajánlat hiányában) a Hivatal egy tételt nem fogadott el, melyhez büntető levonást is érvényesített, így az Alapítvány részére az I. ütemre igényelt összeghez képest 355 600 Ft-tal kevesebb támogatást folyósított.
A visszatérítendő támogatásból, ezek után ennek híjával, 1 632 680 Ft-ot utalt vissza, illetve számolt el az Alapítvány az Önkormányzat felé. 

Az Alapítvány könyvelésében a 4512 Egyéb rövid lejáratú kölcsönök főkönyvi számlán az egyenleg részeként a fenti különbözeti összeg mutatkozik, amit a 2016. 02. 08-án az Önkormányzatnak visszautalt 93 750 Ft csökkent. Ez utóbbi tétel hivatkozási jogcíme – Civil ház II. ütem – kérdéses, hiszen a hivatkozott jogcím szerinti kölcsönt rendben visszautalták. Ennek visszarendezése ügyében egyeztetés szükséges.
Az 1218/2014. támogatási szerződéshez kapcsolódó kölcsön rendezésre vissza kell térni, mivel annak teljes összegű visszafizetése támogatás hiányában nem történt meg. A 355  600 Ft-ra nézve az Alapítvány részére vissza nem térítendő támogatás megítélése indokolt, amely az Önkormányzatnál pénzforgalmi mozgással nem járna, előirányzat képezése mellett a kölcsön miatti követelést végleges kötelezettségvállalássá és ráfordítássá kellene átváltani.
Az Alapítvány részéről a támogatáskezelő részéről el nem ismert kiadáshoz kapcsolódó, záradékolt számla és az MVH által kibocsájtott, támogatás megítéléséről szóló határozat képezi az elszámolás alapját.

Egyéb esetekben, a visszatérített kölcsönökre nézve, a visszafizetés mellett az Alapítványnak az Önkormányzat felé bizonylatokkal nincs elszámolási kötelezettsége, azt a pályázatos támogatás kezelője felé rendben megtette. 
Összegző megállapítások:

Összefoglalóan megállapítható, hogy Sióagárd Jövője Alapítvány létesítő okirata szerint működik.

A Közalapítvány számviteli és beszámolási, valamint közzétételi kötelezettségének rendben eleget tett.
A számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 479/2016. (XII. 28.) Korm. rendelet 29. §-a szerint közalapítványnál kötelező a könyvvizsgálat, amelyről nem gondoskodtak.
A Számviteli törvényben megjelenő, szabályozásra vonatkozó előírások kiterjednek az Alapítványra, ezért rendelkezni kell számviteli politikával és kapcsolódó szabályzatokkal is.
Az Alapítvány eleget tesz az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. Törvény 20. § (4) bekezdésében foglaltaknak, mely szerint a civil szervezet az alapcél szerinti (közhasznú) tevékenysége költségei, ráfordításai ellentételezésére kapott támogatásokról olyan elkülönített számviteli nyilvántartást vezet, amelynek alapján támogatásonként megállapítható és ellenőrizhető a kapott támogatás felhasználása.
Az Önkormányzattól visszafizetési kötelezettséggel folyósított támogatások esetében, a visszatérített kölcsönökre nézve, a visszafizetés mellett az Alapítványnak az Önkormányzat felé nincs elszámolási kötelezettsége, azt a pályázatos támogatás kezelője felé rendben megtette. 
Az 1218/2014. támogatási szerződéshez kapcsolódó kölcsön rendezésére vissza kell térni, mivel annak teljes összegű visszafizetése központi pályázatos támogatás hiányában nem történt meg. A 355  600 Ft-ra nézve az Alapítvány részére vissza nem térítendő támogatás megítélése indokolt, amely az Önkormányzatnál pénzforgalmi mozgással nem járna, előirányzat képezése mellett a kölcsön miatti követelést végleges kötelezettségvállalássá és ráfordítássá kellene átváltani.
2016. 02. 08-án az Önkormányzatnak visszautalt 93 750 Ft hivatkozási jogcíme – Civil ház II. ütem – kérdéses, hiszen a hivatkozott jogcím szerinti kölcsönt, ettől eltérően teljes mértékben visszautalták.
Ebben az ügyben egyeztetés szükséges az Önkormányzat és az Alapítvány között.
Az ellenőrzött időszakban hivatalban levő vezetők neve, beosztása:

Gerő Attila polgármester

Balogh Györgyi aljegyző
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