ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS
SIÓAGÁRD  Községi önkormányzat

 képviselő-testületének

1/2019. (I.4.) önkormányzati rendelete

a szociális tűzifa juttatás szabályairól szóló 9/2018. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-ában foglaltak szerint eljárva a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet-tervezetet az alábbiak szerint indokolom: 
A rendelet meghozatalára a Belügyminisztérium által 2018. évben kiírt a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás elnyerésére, továbbá a téli rezsicsökkentés kiterjesztése érdekében a 2017. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás kiosztására tekintettel van szükség. A támogatásból vásárolt tűzifa kiosztásának, illetve a szociális rászorultságnak a szabályait, az igénylés részletes feltételeit az Önkormányzatnak rendeletben kell szabályoznia. 
A rendelet a jövedelem határokon változtat.

Részletes indokolás:

3.§-hoz: A természetbeni támogatás elosztására vonatkozó szabályokat tartalmazza, a jövedelem határokon változtat.
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Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: A képviselő – testület a 2018. évi költségvetési rendeletében az önrészt a szociális juttatások előirányzatának terhére biztosíthatja.
Környezeti és egészségügyi következmények: nincs
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A rendelet végrehajtása egyszeri adminisztrációs terhet jelent a hivatal munkatársainak, kérelmek előkészítése, elbírálása, az ezekkel és az elszámolással kapcsolatos dokumentumok elkészítése valamint a szállítás megoldása.
A jogszabály megalkotásának szükségessége: A 2018. július hónap végén – a Belügyminiszter által - kiírt pályázat alapján a szociális rászorultság szabályait és az igénylés részletes feltételeit rendeletben kell meghatározni.

A jogalkotás elmaradásának következményei: A rendelet megalkotásának elmaradása esetén pályázati támogatásban nem részesülhet az önkormányzat.
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.

Sióagárd, 2019.január 3.







Dr. Deákné Dr. Solymár Anna Virág
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Sióagárd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, valamint a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában foglalt feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

A szociális tűzifa juttatás szabályairól szóló 9/2018. (XI.30.) önkormányzati rendelet
A természetbeni támogatás elosztására vonatkozó szabályok

3.§

A szociális tűzifa juttatás szabályairól szóló 9/2018. (XI.30.) önkormányzati rendelet 3.§ (1) bekezdésének helyébe jelen rendelet 3.§-ának (1) bekezdése lép.
(1) Az Önkormányzat – összesen legfeljebb 5 m3 tűzifa erejéig – a téli fűtéshez szükséges tűzifa biztosításához kérelemre, természetbeni ellátás formájában támogatás nyújt azoknak a családoknak, amelyekben az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg családban élő esetén a 75.000 Forintot, egyedül élő esetén a 80.000 Forintot. 
A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

A rendelet 2019. március 31. napján hatályát veszti.

Sióagárd, 2019. január 3.
Gerő Attila


            dr. Herczig Hajnalka

polgármester




jegyző

Kihirdetve: 2019. január 4.
  Dr.Deákné Dr. Solymár Anna Virág

                                            aljegyző
